
Atti Parlamentari — 1548 — Camera dei Deputati 
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che non intendo proseguire questa discussione in-
cidentale, tanto più che l'onorevele ministro l'ha 
chiamata aspra, e lascio che il tempo faccia giu-
stizia. 

P r e s i d e n t e . Mi pare che si potrebbe rimandare 
il seguito della discussione a domani. 

Voci. A domani! a domani! 

Annunzio di (lue domande di interrogazione. 

Presidente. Sono state presentate alla Presidenza 
le due seguenti domande di interrogazione : 

" I sottoscritti desiderano interrogare il mini-
stro dell'interno e quello delle finanze per sapere 
quali provvedimenti intendano di adottare in vi-
sta del raccolto oleario fallito nel circondario di 
Palmi, provincia di Reggio-Calabria. ( Oh! ho! — 
Eli-mori) 

" Plutino, Patamia, De Biasio Vincenzo. „ 

( Continuano i rumori) 
Prego di far silenzio. 
L'altra domanda di interrogazione è la se-

guente : 

a II sottoscritto chiede interrogare l'onorevole 
ministro delle finanze sui danni procacciati alla 
industria nazionale dalla straordinaria importa-
zione di alcool; in previsione del nuovo aumento 

di tariffa, e sui provvedimenti più opportuni per 
temperarne gli effetti. 

" Branca. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
volere, per la parte che lo concerne, dire domani 
se e quando intenda rispondere alla prima inter-
rogazione, e di voler comunicare l'altra interro-
gazione all'onorevole ministro delle finanze. 

D e p r e t i s , presidente del Consiglio. Comunicherò 
al ministro delle finanze la interrogazione che a 
lui si riferisce; e, per quella che concerne in 
parte anche me, dirò domani se e quando sarò in 
grado di rispondere. 

Presidente. Domani allo 2 seduta pubblica. 
La seduta è levata a ore 6. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì : 

1° Verificazione di poteri. 
2° Seguito della discussione sullo stato di prima 

previsione pel 1883 del Ministero della pubblica 
istruzione. 

3° Svolgimento di una interrogazione del de-
putato Massari e di interpellanze dei deputati Cri-
spi e Marselli, dirette al ministro degli affari esteri. 

4° Stato di prima previsione pel 1883 del Mi-
nistero degli affari esteri. 

Prof. Avv. L u i g i E a v a n i 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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